
Poslání 

Posláním Jaboku je poskytovat vyšší odborné, vysokoškolské a celoživotní 

vzdělávání v sociální a pastorační práci a sociální pedagogice a zabývat se           

i aplikovaným výzkumem v tomto oboru. Zároveň nabízí studentům podporu      

v jejich osobnostním růstu. Toto poslání předpokládá vysoké profesní i osobní 

kvality vyučujících. Spolu se studenty by měli vstupovat v tvůrčí dialog, 

založený na otevřenosti, vzájemné inspiraci a na respektování jedinečnosti všech 

zúčastněných. Vyváženým propojením profesních i osobně utvářených vztahů 

směřuje Jabok k tomu, aby byl živým organizmem, který citlivě reaguje na 

aktuální výzvy dnešní společnosti a na konkrétní požadavky v sociální práci, 

sociální pedagogice a pastorační praxi církví. 

 

Cesta 

Cestou k tomuto cíli je specifické spojení sociální práce a teologie. Výuku 

sociální práce na Jaboku chápeme jako předávání teoretických znalostí, 

praktických dovedností i rozvíjení lidských předpokladů studentů. Výukou 

teologie chceme otevírat studentům větší možnosti k zodpovědné reflexi 

každodenní lidské zkušenosti v kontextu víry v Boží sebesdílení v našem světě. 

Na jedné straně nám tedy jde o vytváření kvalitních vzdělávacích programů        

s vědomím odpovědnosti vůči člověku jako jednotlivci i vůči společnosti. Na 

druhé straně usilujeme o prezentaci křesťanství, které je otevřené 

ekumenickému i mezináboženskému dialogu, spolupráci s institucemi                

a osobnostmi různých církví, náboženských směrů a přesvědčení. Propojením 

sociální práce a teologie rozvíjíme také podporou přátelských a neformálních 

vztahů. Vytváříme prostor pro setkávání při důležitých událostech školy               

i společnosti a chceme nabízet přístupné a oslovující liturgické slavení. 

 

Hodnoty 

Hodnoty, ze kterých vycházíme, jsou obecně lidské, uskutečňované                    

a vyjadřované prostřednictvím křesťanského vyznání. Chceme do společnosti 

vnášet naději pramenící z víry v Boží angažovanost pro uskutečňování lásky, 

spravedlnosti a porozumění mezi lidmi. Proto ctíme jednotu slova a činu. Co zde 

prohlašujeme, chceme také uvádět do každodenního života vlastním nasazením 

pro dobro druhých, zvláště těch, kteří jsou v nouzi. 
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